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Contrôle d’arithmétique

La calculatrice est interdite

Exercice 1 (3 pts)
Déterminer les PGCD suivants à l’aide de la méthode des soustractions successives :

PGCD(60 ; 42)= …

;
PGCD(70 ; 140)= …

Exercice 2 : (3 pts)
Calculer le PGCD de 1 515 et de 1 789 par la méthode de votre choix.

Que peut-on alors dire de ces deux nombres ?

Exercice 3 : (4 pts)
1. Calculer le PGCD de 4 539 et 3 471 à l'aide de l'algorithme d'Euclide ?

2. Rendre irréductible la fraction  EQ \s\do1(\f(3 471; 4 539)) .
Exercice 4 : (4,5 pts)

Un grossiste en fleurs a reçu un lot de 7200 roses et 12600 tulipes. Il veut réaliser des bouquets tous identiques composés de roses et de tulipes en utilisant toutes les fleurs.

a. Quel nombre maximal de tels bouquets peut-il composer ?

b. Une rose lui revient à 2,4€, une tulipe à 0,9€ francs. A combien lui revient un de ces bouquets ?

Exercice 5 (4 pts)
Un boulanger fait cuire des pizzas dans son four sur des plaques rectangulaires de 72 cm sur 56 cm, il veut découper ses pizzas en part carrées identiques les plus grandes possibles. 

Donnez la dimension des parts de pizza.

Combien de part de pizza va-t-il pouvoir découper ?

Exercice 6 : (4,5 pts)
Ecrire A, B et C  en écriture scientifique (détailler votre raisonnement).

A = 
[image: image1.wmf]4100

510710

-

´´´




B = 
[image: image2.wmf]777

710410310

---

´´´´´


C = EQ \s\do1(\f(0,4 (  10 3 ( 1 500 ( 10 -7;24 ( 10 15 ( (10 4) -2))
_1199111136.unknown

_1199111194.unknown

